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 كداميك از اندامك هاي گياهي فاقد ژنوم مي باشد؟

ريبوزومهستهپلاستميتوكندري
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competencycompetencycompetencycompetency شامل كداميك از موارد زير است؟) (در كشت بافت اصطلاح قابليت يا آمادگي

قابليت درون زاد يك سلول يا بافت مشخص به رشد در مسيري ويژه

ظرفيت سلولهاي بالغ براي برگشت به شرايط مريستمي

توانايي ارثي يك سلول يا گياه براي رشد و تبديل به يك گياه كامل

مجموعه اي از گياهان همشكل و يكسان
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كدام گزينه در نور غيرپايدار بوده و بايد در تاريكي نگهداري شود؟

IBANAAD,42كينتين −
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نقش اصلي ريبوزوم در سلول چيست؟

انتقال مواداستحكام سلول

جنبش سلوليشركت در ساخت پروتيين ها
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در گياه يكپايه خيار، با استفاده از كدام تنظيم كننده رشد گياهي گل نر تبديل به ماده مي شود؟

اتيلنسيتوكنينجيبرليناكسين
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سرچشمه مي گيرد چه نام) گامت نر(يك نوع آپوميكس هاپلوييد كه در آن گياه هاپلوييد از سلول هاپلوييد دانه گرده 

دارد؟

آنتي پودالپلي آمبريونيآندروژنزژينوژنز
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از كدام يك از موارد زير براي  اصلاح گياهان تريپلوييد استفاده مي شود؟

كشت آندوسپرمكشت سلول كشت تخمدان كشت تخمك
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كدام گزينه به عنوان يك سيستم مدل جهت تشخيص اثرات متقابل بين ويروس و گياه در سطح سلولي استفاده مي شود؟

پلاستيدميتوكندريليزوزومپروتوپلاست
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تكنيك بلبوزوم از كاربردهاي كشت كداميك از موارد زير است؟

كشت جنين نارسكشت مريستمگشت تخمدانكشت آندوسپرم
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در نگهداري به صورت انجماد به منظور ذوب شدن گياهان منجمد شده از كدام روش زير استفاده مي شود؟

 درجه سانتي گراد40فرو بردن در آب مقطر داراي درجه حرارت 

 درجه سانتي گراد100فرو بردن در آب مقطر داراي درجه حرارت 

فرو بردن در آب مقطر سرد

 درجه سانتي گراد80فرو بردن در آب مقطر داراي درجه حرارت 
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UVUVUVUV در اتاق كشت به چه منطور است؟نصب لامپ 

كمك به كاهش آلودگي نمونه هاي كشت شدهافزايش دماي اتاق

كاهش دماي اتاقتنظيم نور اتاق

11

��

��

-

..

..

؟نيستكدام گزينه جزء مزاياي اتوكلاو 

تجزيه مواد شيميايياز بين بردن ويروس هاسهولتسرعت
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؟نيستكدام گزينه صحيح 

استريل نمودن محيط كشت توسط اشعه گاما به ندرت در كشت بافت استفاده مي شود

اشعه گاما در مقايسه با اتوكلاو ارزان تر است

رشد گياهان در محيط استريل شده با اشعه گاما كاهش معني دار نشان مي دهد

در مورد ظرف، جعبه ها و لوله هاي پلاستيكي كه امكان استريل آنها با اتوكلاو وجود ندارد از اشعه گاما استفاده مي شود
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كداميك از هورمونهاي گياهي در ريشه زايي استفاده مي شود؟

اتيلنجيبرلينسيتوكنيناكسين
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در كشت بافت گياهي چه غلظتي براي ژل رايت توصيه مي شود؟

 دصد0/5 درصد0/2 درصد0/8 درصد0/6
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به حالت نيمه شفافي، آبگيري زياد و شيشه اي شدن بافت هاي گياهي كشت شده در محيط كشت چه گفته مي شود؟

توتي پتانسينيتريفيكاسيونژله اي شدنويتريفيكاسيون
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معمولاً در كشت اين ويترو از ساكاروز با چه غلظتي استفاده مي شود؟

 درصد12 تا 10 درصد5 تا 1 درصد10 تا 5 درصد1كمتر از 
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كداميك از تنظيم كننده هاي رشد را قبلاً دورمين مي ناميدند؟

اسيدآبسزيكجيبرلينسيتوكنيناكسين
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ريشه زايي، چيرگي راسي و پارتنوكارپي از اثرات فيزيولوژيك كداميك از تنظيم كننده هاي رشد گياهي است؟

اسيد آبسزيكاكسينسيتوكنينجيبرلين
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؟نيستكدام گزينه جزء اثرات سيتوكنين 

تنظيم جوانه زني بذربه تاخير انداختن فرايند پيري

نورگراييتحريك تقسيم سلولي
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كدام تنظيم كننده رشد گياهي تاثير شگفت انگيزي بر بلند شدن ساقه گياهان طوقه اي دارد؟

اسيد آبسزيكاكسينجيبرلينسيتوكنين
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تكثير غيرجنسي به وسيله كشت مريستم يا اندام هوايي در شيشه چه نام دارد؟

پروتوكورمپروپاگولكلونريزتكثيري
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در امور نگهداري، انبارداري و حمل و نقل ميوه ها براي رسيدگي ميوه هايي كه نارس مي باشند از كدام گزينه استفاده

مي شود؟

اتيلنسيتوكنينجيبرليناكسين
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؟نمي شودكدام يك از گزينه هاي زبر در محيط هاي كشت به عنوان منبع ازت استفاده 

تيامينگلوتامين- Lآسپاراژينآدنين

24

����

-

....

؟نمي باشدكدام گزينه جزء عوامل شيشه اي شدن محيط كشت 

زياد بودن ويتامين هازياد بودن سيتوكنينزياد بودن آمونياكغرقابي شدن

25

����

-

....

PVXPVXPVXPVXPVSPVSPVSPVS  در محيط كشت از كدام روش زير استفاده مي شود؟ و براي از بين ويروسهاي 

شوك حرارتيكشت مريستم 

كشت مريستم بعد از شوك حرارتيشوك سرما
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آنتي بادي مي باشد؟-كداميك از روشهاي شناسايي ويروس بر اساس واكنش آنتي ژن

روش اليزاميكروسكوپ الكترونيآزمايشهاي مشاهده ايآزمايشهاي حياتي
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انتقال هدايت شده مطلوب از يك موجود به موجود ديگر و تلفيق و بيان پايدار آن ژن در ژنوم موجود ميزبان چه نام دارد؟

كلون كردنريزتكثيريباززاييتراريخته نمودن ژنتيكي
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TiTiTiTi وارد سلول گياهي مي شود؟كدام قسمت از پلازميد 

Ti تمامVirgeneپوسته پلازميدT DNA-
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يكي از روشهاي موثر براي توليد لاينهاي هموزيگوت چيست؟

كشت بافت خورشپارتنوژنزكشت آندوسپرمتوليد گياهان هاپلوييد
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